星级编辑 钱智琛 | 组版 李静

## 安徽皮划艇,下一个吴亚男在哪里?



比赛现场

星报讯(江锐 文/图) 李臻、吴亚男,都是安徽皮划艇项目的名将,其中,吴亚男还参加过伦敦奥运会并夺得第四名。这几天,省十三运皮划艇比赛在新建成的安庆市水上中心举行。"本届省运会皮划艇水平远远高于前几届,通过比赛,我们也发现了不少好苗子,安徽皮划艇后继有人。"省水上运动管理中心主任沈洪告诉记者。

本次比赛,有11个市的100多名运动员参赛,设有24个比赛项目,参赛人数较往届有所增加,说明安徽这项运动的普及程度也有所提高。目前,安徽开展皮划艇运动最好的还是马鞍山,那里有全国皮划艇后备人才基地,曾经培养出了亚运会冠军李臻,六安、安庆等市水平也挺高,合肥也有几个冲金项目。省运会主要目的就是检验后备人才,上届省运会选拔出来的储有勇,在前不久结束

的仁川亚运会上,与队友合作获得铜牌。从目前的比赛看,有四、五个代表队获得了金牌,也就是说项目发展比较均衡。安徽皮划艇水平与其他强省相比,水平已经很接近了。

据了解,目前安徽皮划艇队伍中,80%以上都是青年运动员。沈洪说,"目前我们人才梯次很好,最小的17岁,最大的28岁,93、95、97年三个年龄层次的我们都有。"目前,安徽青年皮划艇队员正在瞄准明年举行的全国第一届青年运动会,"希望能拿到至少一个冠军。"

对于为举办省运会而新建的安庆市水上中心,沈洪也是赞不绝口,"完全具备举办国际比赛的能力。"明年省队、国家队将有计划地来此专训。另外,也正式申办明年的首届全国青年运动会皮划艇预赛。"未来,我们还要申办世界杯分赛。"看来,对安徽皮划艇的发展,沈洪是胸有成竹的。

#### 冠军风采

### 训练两年多,省运会夺金

参加皮划艇训练才不过两年多时间,就在省运会上夺得冠军,对于合肥队的丁云龙来说,进步神速。

前一天在男子甲组6000米单人 皮划艇比赛中,一路领先的丁云龙在 最后时刻被马鞍山选手超越,最终以 0.7秒的劣势屈居亚军。输得有些不 甘的丁云龙,在第二天进行的男子甲 组1000米单人皮划艇比赛中,轻松夺 得冠军。冲过终点后,他兴奋地举起 划桨,不断挥舞。

据丁云龙介绍,其实,他走上皮 划艇这项训练很正常,当时他正在合 肥市34中读初二,有一天他应同学樊 九龙邀请,去他的熟人合肥市皮划艇 队教练王彬家玩,王彬问他们愿不愿 意参加皮划艇训练,他们就一起去了。没想到,练习不到三年时间,就双双夺得省运会金牌。在丁云龙之前,樊九龙夺得了男子乙组1000米单人皮艇金牌。其实,在省运会赛场,对手实力是很强的,马鞍山是国家级水平,还有一些省队青年队员代表各市参赛

王彬介绍说,丁云龙是一位全能选手,无论是长距离和短距离项目,都很拿手,接下来他还要参加200米的比赛。他能取得成功的关键,就是训练刻苦,常年坚持。

现在,丁云龙已经人选到省集 训队,相信会有一个更大的舞台等 着他。 记者 江锐

#### 合肥自行车骑游报名从速

星报讯(记者 江锐) 2014 安徽省暨合肥市首届自行车健身环保行活动将于10月26日举行。

本次骑行采取休闲骑游形式, 主要面向大众参与的群众性体育活动,不进行比赛,不计名次,凡年龄 在18~65岁之间,平时坚持锻炼、 身体健康,熟练骑行爱好者,均可免费报名参加。愿意参加的市民请快报名吧!即日起至10月20日,可到合肥市社会体育指导中心等地报名。所有参加骑行人员均可获得精美礼品和T恤,现场还有上千份奖品等你来拿。

## 抱永不放弃 终有回报

喜中体彩"大乐透"二等奖77.65万元

#### 歪打正着天长彩民 喜中"11选5"5400元

打错彩票也能中奖?对的,你没看错。天长市的张先生就是这样的一位幸运彩民。当天他在购买11选5时,选择了"02+04+07+08+09"这五个数字,本想连追10期,一期10倍,但是站点销售员听错了,打了一张"02+03+07+08+09",当期投注10倍的彩票。销售员见状本想重新打一张,而张先生拒绝了,说,错就错吧,说不定就中了。而恰恰就是这张打错号码的票在当期中奖。由于任选五的单注奖金是540元,这一份意外的惊喜为他送去了5400元奖金,张先生当时很激动。

尽管张先生接触"11选5"的时间不长,但对投注倒是有一番心得体会。"刚开始我也是看看走势图,再听一听其他老彩民的意见。由于任选五只能选5个数字,杀号的时候可以挑冷号,还有的号码出现非常有规律,比如隔一期、隔两期才会出现。总之要多观察前面开奖号码的特点。"说起这次歪打正着,张先生笑着说,都是销售员带给我的好运,谢谢他帮我"打错了"。

好玩易中奖的"11选5"在给你带来欢乐的同时,还必须要保持理性投注,这样才能有一个快乐的购彩过程,更好地享受体彩带给你的乐趣。张雷

2014年9月16日早晨,郎溪县梅渚镇定埠社区街道体育彩票投注站24605门前聚集了许多人,礼花飞洒、长鞭阵阵,热闹非凡。有人问是中大奖吗?人堆里彩票站业主兴奋地回答:喜中5注体彩"大乐透"二等奖,其中有3注还是追加的,奖金共计77.65万元。这时大家你一言我一语议论开了,有的说"是谁啊,运气真好",还有人说:"这奖金怎么用呢?要是我就先买一辆小轿车。"

中奖者是资深技术性彩民,9月15日下午4点半钟来到定埠体彩投注站24605买了两张彩票,一张彩票采用前区胆拖投注;另一张彩票采用前区复式投注;他今天下午感觉非常好,觉得有大奖出现,又买了两张追加投注彩票,一张彩票采用前区复式追加投注;另一张彩票采用单式2倍追加投注。每张彩票后区投注号码为6、9,根据分析走势图后区要出隔两位号,如换成9、12两数之间也隔两位号就能中得体彩"大乐

透"一等奖,奖金6800万元。第14108期体彩"大乐透"开奖号码:01+02+13+23+3509+12。定埠24605站点业主推荐后区号码为:2+5、6+9、9+12,好多彩民都参考她的推荐号码组合成一注或多注新号码投注。

定埠24605站点业主吕美华在彩票行业辛辛苦苦经营了十余载,无怨无悔、默默奉献在彩票事业上。去年双机分离毅然决然地退了福彩,建立体彩专营店。有彩民问她为什么要退福彩,保留一家体彩单彩店收入也降低了,她回答说:"就是挣不到钱,定埠也不能没有体彩,彩民不离不弃在我店里买了14年体彩,我舍不得他们。"她平时和彩民打成一片,自费领头组建了彩民广场舞队,多次参加县全民健身委员会主办的广场舞比赛,今年上半年代表梅渚镇参加宣城市广场舞比赛,取得优异成绩。

付出终有回报,有梦明天更好。崔振武

# 超級大乐法 七星彩 排列三 頂帆割 1125 完彩 安徽体彩开通手机购彩 移动用户发88到1065838 开通 (月租3元) 安徽省体彩中心协办 育方同妹: www.ahtc.gov.cn もttp://weibo.com/anhuiticai

#### 滁州彩友中得 "璀璨钻石"奖金5000元

在即开彩票的世界中不乏带有珠光宝气的彩种,而"璀璨钻石"就是其中一种,其带有耀眼光芒的钻石界面吸引着无数彩友的眼球,频频送出的大奖更是惹人

滁州彩民小陈是一位即开彩票迷,平日里最大的爱好就是买买体育彩票娱乐一下身心,从"红宝石、绿翡翠、到黑旋风、点石成金"只要是新上市的顶呱刮彩票都是他的最爱。小陈不仅喜爱买彩,还喜欢收藏,只要看到票面精美的彩票都要留下一两张作为纪念。16日下午,小陈没事就来到小区门口的21065体彩站点,进店后问销售员有没有新票,销售员指了指销售台前的"财富金字塔"向他推荐,小陈刮了2张只中了2个小奖,于是又看到自己喜爱的经典票种"璀璨宝石",又拿了2张刮了起来,没想到其中一张居然刮出了9颗钻石,幸运地中得奖金5000元!

领奖后的小陈高兴地说:"最近自己运气一直不错,前几天才中了1000元奖金,今天又中了5000元,这是对我长期刮彩回报,今后我还要继续支持体彩! 贾若菲

# 超级大乐透

#### 特别提示

当前奖池: 903584105.95 元(目前中国彩市第一)

第 14121 期,开奖号码: 13、16、18、22、32+08、10 全国中出一等奖 3注,其中追加 2注。大奖出自 辽宁、山东 大乐透开奖日期: 周一、周三、周六